



哈尔滨都市圈环线北环双里段

呼兰河特大桥连续梁合龙

本报讯(记者 刘希阳)近日,随着最后一方混凝土顺利完成浇筑,哈尔滨都市圈环线北环双里段呼兰河特大桥主桥连续梁顺利合龙,标志着大桥建设取得阶段性成果,为后续全面转入桥面施工奠定坚实基础。

呼兰河特大桥是哈尔滨都市圈环线北环双井至里木店段PPP项目的节点性、控制性工程,桥梁全长3421米。哈尔滨都市圈环线北环双里段是新规划国高网哈尔滨都市圈环线的重要段落,也是黑龙江省高速公路网的组成部分,在国家和区域路网中居于重要位置。

呼兰河特大桥自今年2月开工以来,哈尔滨都市圈环项目公司接连克服工期短、施工组织难度大、高空作业安全隐患多等诸多不利因素,实现工程顺利安全推进。夏秋时节,项目抢抓施工黄金季,积极开展“百日攻坚”劳动竞赛活动,成立党员突击队和青年突击队,带领各参建单位拼质量、保安全、赶进度,攻坚克难,决战决胜,比计划工期提前10天实现桥梁顺利合龙。

下一步,哈尔滨都市圈环项目公司将组织各参建单位继续铆足干劲,乘势而上,确保年度目标顺利完成。



呼兰河特大桥施工现场。

本报讯(记者 周辰)日前,华电能源股份有限公司发布公告称,为推动公司转型升级,公司拟投资黑龙江华电哈尔滨第三发电厂66万千瓦“上大压小”热电联产机组新能源一体化联营项目,项目总投资64.95亿元。

据了解,“上大压小”就是要将新建热电联产项目与关停小火电机组挂钩。公告显示,上述煤电项目拟在哈三电厂原址扩建1台66万千瓦超超临界供热机组,项目建成后关停哈三电厂#1.2机组(2×20万千瓦),并接替其现有供热负荷。煤电项

目总投资33.24亿元,建设单位为哈三电厂。项目实施后,符合国家煤电结构调整和高质量发展要求,建成后可实现电、热、工业蒸汽等产品联供。

15日晚间,华电能源发布的2024年三季度报告显示,公司前三季度实现营业收入132.68亿元,同比下降2.05%;净

利润4.53亿元,同比增长800.92%。对于利润上涨,华电能源在公告中表示,主要是由于本报告期煤价下降。

项目建设 进行时

华电能源拟建66万千瓦热电联产项目

计划投资64.95亿元,建成后可实现电、热、工业蒸汽等产品联供。

15日晚间,华电能源发布的2024年三季度报告显示,公司前三季度实现营业收入132.68亿元,同比下降2.05%;净

利润4.53亿元,同比增长800.92%。对于利润上涨,华电能源在公告中表示,主要是由于本报告期煤价下降。

思政课开进博物馆 课堂有趣又有料



防范黑心电鱼 保护水域生态环境

哈市公安机关开展主题普法宣传,提升对非法捕捞行为的认识和抵制意识。



民警深入基层讲解非法电鱼的危害。

遇到这种违法行为,我一定积极向公安机关举报。”在尚志市公安局民警普及非法电鱼相关法律法规时,过往群众纷纷表示将支持和配合公安工作,共同保护水域生态环境。

业资源的利用,哈尔滨市公安局组织各分局深入辖区商圈、广场等人流密集区域,全方位、无死角开展宣传活动。

香坊公安分局民警设立宣传点,呼吁过往群众积极参与禁渔护渔,向公安机关提供

违法线索,坚决向非法捕捞水产品等破坏水生资源生态平衡行为说“不”。

依兰县公安局民警通过现场演示和互动问答,让群众更直观地了解电鱼工具的构造,以及如何识别和举报非法电鱼行为,呼吁广大群众自觉遵守渔业法规,共同维护水生生态环境。

深入市场送法规 共守规范“经营之道”

“保护水域生态,人人有责。非法电鱼不仅破坏生态环境,还属于违法行为,作为销售者,请大家务必合法经营,不购进非法捕捞的水产品。”针对水产品交易集中的哈达市场,南岗公安分局民警精准施策、深入市场,向鱼贩们逐一发放渔业法律法规宣传资料,并现场讲解非法捕捞的法律后果,强调合法经营的重要性。民警们还特别提醒商贩们要严格遵守相关法律法规,拒绝销售来源不明的渔获物,共同维护市场秩序和生态安全。

哈尔滨市公安局在抵制非法电鱼全过程中持续发力、久久为功,通过多重宣传渠道,提升了群众对非法捕捞行为的认识和抵制意识,为构建人与自然和谐共生的美好家园奠定了坚实基础。

情景模拟英语问答 提升口语表达能力

南岗区开展“全民学英语一起迎亚冬”文明实践主题活动

本报讯(方爽 记者 梁可心)为落实“礼迎亚冬会·文明我先行”,哈尔滨市城乡文明大提升行动,进一步提升广大市民文明素养和社会文明程度,积极引导广大干部群众在服务保障亚冬盛会实践中自觉用英语、说英语,10月16日,南岗区新时代文明实践中心在南岗区新华书店举办“全民学英语一起迎亚冬”文明实践主题活动,全区各街道新时代文明实践所(站)工作人员参加学习。

学习现场,工作人员发放英语口语宣传册,英语领学老师通过情景模拟、跟读等方式,结合游客问询、景点引导等不同场景环境,讲解个人出行、服务、社交、涉

外等各类礼仪的常用专用英语,引导大家在工作实践中设定英语口语学习目标,把文明餐桌、文明交通、文明上网、文明旅游、文明观赛等文明风尚内容融入学习,在不断练习中提升口语表达能力。

南岗区将继续依托新时代文明实践中心、所(站)等阵地,发挥全区各级机关企事业单位、各类窗口服务行业、中小学校、街道(社区)示范带动作用,通过行业窗口课堂、青年夜校、英语技能比武、英语沙龙、英语角等一系列丰富有趣、形式多样的群众性活动,动员全民学英语、说英语,营造浓厚的全民迎亚冬氛围。

智能工会驿站投用 户外劳动者可歇脚热饭

24小时开放,配备空调、沙发、微波炉、电暖气等设施



24小时工会驿站局部。

本报讯(吴昌林 记者 刘姝媛)近日,香坊区首个24小时智能工会驿站站在香坊区民福路33号省社会康复医院附近投用。这处“累了来歇脚、没电来充电、渴了来喝水、饭凉来加热、冷了来取暖、热了来乘凉”的工会驿站,为周边的环卫工人、园林工人、外卖小哥等户外工作者群体提供了一处“温馨港湾”。

为更好地服务广大户外劳动者,香坊区总工会以“服务不打烊,关爱零距离”为宗旨,在积极落实对户外劳动者各项保障措施的同时,积极推进智能化和实用化的便民服务,让广大户外劳动者在工作的同时获得更多幸福感和安全感。24小时智能驿站借助科技手段添“智”,让劳动者通过人脸识别和自助式电子门禁系统便捷进入驿站。驿站配备完整的安全防护设施,实现24小时全天候开放,户外劳动者可随时使

用。香坊区总工会为驿站投入5万余元,配备空调、沙发、休息桌椅、微波炉、饮水机、电暖气、储物柜、报刊架、雨伞等,实现充电、饮水、热饭、阅读、休息乘凉、暖身、简单修理、包扎等十余项服务功能,周边的环卫工人、园林工人、外卖小哥、网约车司机、交警等户外劳动者,在工作之余可享受就近就便的暖心服务。

为进一步拓展驿站建设,为户外劳动者提供更好的休息环境,不断提升驿站的吸引力、凝聚力、影响力,让工会“小驿站”释放出城市“大温暖”。下一步,香坊区总工会将持续拓展驿站建设,为户外劳动者提供更好的休息环境,不断提升驿站的吸引力、凝聚力、影响力,让工会“小驿站”释放出城市“大温暖”。

粉刷庭院清理杂物 确保村容村貌整洁

尚志市青山村以全新面貌迎接亚冬会

本报讯(孙健 记者 王东)尚志市亚布力镇青山村作为冰雪旅游的热门目的地,积极投入到“大干50天、盛迎亚冬会”的环境提升攻坚战中。连日来,该村全面发力人居环境整治,力求以最佳的村容村貌迎接即将到来的亚冬会,展现青山村独特的魅力与风采。

走进青山村,一幅崭新的乡村画卷徐徐展开,道路两旁的栅栏粉刷一新,与错落有致的房屋建筑相得益彰;农家院也被装扮得格外精致,处处都透露出对即将到来的冰雪季的期待。据介

绍,为了迎接亚冬会,青山村组织全村力量,对各个路口、庭院进行了彻底的清理,最多的时候出动了80多人次。同时,对庭院内的柴火堆、违建棚子等进行了全面拆除,确保村容村貌整洁有序。

下一步,青山村将继续以更高的标准和更严的要求,持续深化人居环境整治工作,完善基础设施建设,加强日常管理和维护,确保整治成果的长效保持。同时,该村将积极引导和鼓励村民加入到环境整治中来,形成全民参与、共建共享的良好氛围。

